

Vigyázat, veszélyes a Fertő jege!

Nincs korcsolyázásra kijelölt hely a Fertő magyar oldalán, mindenki csak a saját felelősségére csúszkálhat. Egy hétvégi eset is arra figyelmeztet, hogy nem biztonságos a tó jege: egy férfi alatt beszakadt, szerencsére kimentették...



A korcsolyázó alatt messze a parttól szakadt be a jég. Szerencsére sekély volt a víz és érkezett segítség...

FERTŐ TÓ
NAGY MÁRTA

Nem lehet elégszer hangsúlyozni: veszélyes a Fertő jege! Hiába a kemény mínuszok, a vastagra hízott jég, helyenként jókora repedések gyengítik a hideg páncélt, ami kiszámíthatatlanná teszi a felületét. A hétvégén a Fertő Tavi Speciális Kutató és Mentő Vízipolgárőrségnek és a soproni hivatásos tűzoltóknak együtt kellett kimentenie azt a korcsolyázót, aki alatt beszakadt a jégpáncél. Csak a gyors beavatkozásnak és a felkészült mentőknek volt köszönhető, hogy nem történt nagyobb baj. A férfi térdig esett bele az egyfokos vízbe, kimászott ugyan, de lábra már nem tudott állni, gyakorlati-

lag belefagyott a lába a korcsolyacipőbe...

– A mentést nehezítette, hogy a férfi messze kikorcsolyázott a vízre. Ott már pláne megbízhatatlan a jég, a segítségére sietőknek is gondot okozott a megközelítése – mondta el a Kisalföldnek a Fertő Tavi Speciális Kutató és Mentő Vízipolgárőrség elnöke, *Gáncs Gábor*. Két munkatársa indult a férfi mentésére és a soproni tűzoltóság munkatársaival egyez-

tetve hozták ki a pórul járt korcsolyázót. Huszonöt perc kellett ehhez, mert bár szerencsére sekély részen szakadt be alatta a jég, messze volt a parttól. A mentők ellátták és kórházba szállították fagyási sérülésekkel.

– Nem tudjuk elégszer elmondani: nem megbízható a jég a Fertőn! A víz egy Celsius-fokos, ezzel nem lehet játszani – figyelmeztet a szakember.

– Ha már mindenáron korcsolyázni akarnak a tavon, akkor

maradjanak a part mentén. Csak világosban és soha ne egyedül menjenek ki. Kerüljék el a nádast is! – mondott jótanácsokat *Nagy Gábor*, a tavat jól ismerő fertőrákosi önkéntes tűzoltó is. Kevesen gondolnak bele, hogy a saját épességüket kockáztatják milyen nehéz helyzetbe hozzák azokat, akik aztán segíteni próbálnak majd: alattuk ugyanúgy beszakadhat a jég...

Röviden

A héten is várják

PROGRAMAJÁNLÓ